
Agen, le 18 juin 2021

Synthèse des retours du questionnaire SIP 47

pour Agen 20 retours pour 29 agents,
pour Marmande 11 retours pour 12 agents 
pour Tonneins 7 retours pour 9 agents
Pour Villeneuve-sur-Lot, 19 retours pour 20 agents 

donc sur 70 questionnaires distribués, 57 ont été remplis soit une participation de 81 %
des agents des SIP du lot-et-Garonne.
94 % des agents qui se sont exprimés ont répondu « non » 

Avez-vous eu accès aux documents et au temps nécessaire pour vous exprimer de manière 
éclairée     ?  

Agen: 9 "oui" soit 45% et 11 "non" soit 55%
Marmande : 1« oui » soit 8 % et 10 « non » soit 92 %
Tonneins: 7 " non" soit 100%
Villeneuve-sur-Lot : 2 Oui soit 11%, 17 Non soit 89% 

Moyenne :78 % des exprimés ont dit « non » soit  64 % du collègue des agents des SIP

Êtes-vous favorable à la création du SIP départemental     ?  

Agen: 2 "oui" soit 10% et 18 "non" soit 90%
Marmande : 11 « non » soit 100 %
Tonneins: 2 "oui" soit 28% et 5 " non" soit 72%
Villeneuve-sur-Lot : 1 OUI soit 5%  17 NON soit 89%   1 réponse "à étudier"  

Moyenne : 90% des exprimés ont dit « non » soit 73 % du collègue des agents des SIP

Êtes-vous favorable à la fragmentation des missions du SIP sur une seule antenne 
( contentieux, CSP, ..)     ?  
Agen: 1 "oui" soit 5% et 19 "non" soit 95%



Marmande : 11 « non » soit 100 %
Tonneins:  7 " non" soit 100%
Villeneuve-sur-Lot :18 NON soit 95%, 1 abstention 

Moyenne: 97% des exprimés ont dit « non » soit 78 %du collègue des agents des SIP

Êtes-vous d’accord avec l’affirmation suivante     :«      la direction a pris en compte vos   
remontées.     »  

Agen: 1 "oui" soit 5% et 19 "non" soit 95%
Marmande : 11 « non » soit 100 %
Tonneins: 1 "oui" soit 14% et 6 " non" soit 86%
Villeneuve-sur-Lot : 19 NON soit 100% 

Moyenne : 97% des exprimés ont dit « non » soit 78 % du collègue des agents des SIP

Pensez-vous que cette nouvelle organisation, si elle devait se mettre en place,pourrait 
amener des solutions au manque de personnel     ?  

Agen: 20 "non" soit 100%
Marmande : 11 « non » soit 100 %
Tonneins: 1 "oui" soit 14% et 6 " non" soit 86%
Villeneuve-sur-Lot : 19 NON soit 100%

Moyenne : 98% des exprimés ont dit « non » soit 80% du collègue des agents des SIP

Pensez-vous que cette nouvelle organisation, si elle devait se mettre en place,pourrait 
améliorer vos conditions de travail     ?  

Agen:   20 "non" soit 100%
Marmande 11 « non » soit 100 %
Tonneins: 7 " non" soit 100%
Villeneuve-sur-Lot 19 NON soit 100% 

Moyenne : 100% des exprimés ont dit « non » soit 81 % du collègue des agents des SIP

Pensez-vous que cette nouvelle organisation, si elle devait se mettre en place,pourrait 
améliorer la qualité du service public rendu aux contribuables     ?     

Agen:  20 "non" soit 100%
Marmande 11 « non » soit 100 %
Tonneins: 7 " non" soit 100%
Villeneuve-sur-Lot 19 NON soit 100% 

Moyenne : 100% des exprimés ont dit « non » soit 81% du collègue des agents des SIP


